



В Медвежьегорском районе проводится доследственная проверка по сообщению в СМИ о передвижении семейной пары с ребенком по льду Онежского озера



В средствах массовой информации в январе 2020 года было распространено сообщение о факте передвижения семейной пары на коньках с малолетним ребенком в коляске по льду Онежского озера от поселка Великая Губа до острова Кижы в Медвежьегорском районе при сложной ледовой обстановке. По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия организовано проведение доследственной проверки.

Для выяснения всех обстоятельств произошедшего следователи проводят проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Января 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1428593>